

# 楼下漏水需维修 楼上邻居你在哪?



田师傅家住在7层，棚顶往下漏水，经过查看发现是8层2号住户漏下来的水。

田师傅求助“辽沈帮帮帮”寻找皇姑区柳条湖街北塔小区9号楼8层2号住户。



沈阳北塔小区9号楼7单元7层1号的田先生急寻楼上的邻居。

视频截图

家住沈阳市皇姑区柳条湖街北塔小区9号楼7单元7层1号的田庆林最近遇到一件难心事，田师傅特别着急要寻找8层2号的住户，“找不到这位邻居，我家棚顶的漏水就没法修啊！”

田师傅居住在北塔小区，所在单元一共有8层，最近沈阳下了几场雨，家里的棚顶又漏水了。

田师傅家住在7层，南屋棚顶往下漏水，经过查看发现是8层2号住户漏下来的水，可是

8层2号住户多年不在此居住了。

田师傅去社区和供暖公司查询，均没有查到该住户的联系方式。

8层1号住户代大姨介绍：8层2号住户是一对80多岁老夫妻，已经有很多年不在住了，女主人姓苏，从皇姑区一个医院退休的，男主人姓王，可能是从于洪区哪个单位退休的，不知道其儿女叫什么名字。

田师傅说，沈阳今年的雨水比往年多，接下来马上进入雨季了，房产部门准备对楼顶漏水情况进行维修，可是需要8层2号住户前往房产维修部门登记，才能进行下一步维修工作。

田师傅求助“辽沈帮帮帮”寻找皇姑区柳条湖街北塔小区9号楼8层2号住户，请当事人或知情者和“辽沈帮帮帮”取得联系。

辽沈晚报记者 吉向前



沈这些地方要停燃气

2021年6月9日晚9时至6月10日早晨5时，沈阳市小北街79-1号、79号、63号、61号，白塔路56号、58号、58-1号、60号、60-1号、60-2号、60-3号、62-3号、62-2号、62-1号、62号，天后宫路79号、79-1号、79-2号、79-3号、79-4号、79-5号、95号、93-1号、95-1号、101号、101-1号、101-2号、103号、105号地区停气。

请以上地区居民提前做好准备，务必关闭好燃气阀门，防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏，如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。如果遭遇雨天，停气时间顺延。

辽沈晚报首席记者 康科峰

## 住户家中漏水多日 物业多次查找原因终解决



马先生家厕所顶棚不停漏水。

视频截图

始渗水，然后开始往外滴水，马先生以为楼上跑水，于是上楼敲开了邻居家门。经过邻居仔细查看后，发现并没有漏水的地方，这让马先生一时陷入了困惑，他又找到小区物业，物业的工作人员在现场一时也判断不出漏水的原因。

经过两天，马先生家漏水的情况越来越严重，厕所的吊棚不得不被拆开，在下水管道的位置水滴顺着水泥和孔和管道簌簌下落，几乎连成线，马先生在下面用水桶接着漏出的积水。

漏水的范围逐渐扩大，在马先生家的厨房，瓷砖上漏水的地方甚至形成了水流，连油烟机内都有水顺着接油盒不断流淌。马先生在橱柜的台面上用湿抹布围在漏水的地方，并将抹布另一端探到台板下，起到引水管的作用，地面摆放着水桶用来接通过抹布滴下的水滴。

辽沈帮帮记者与物业多次沟通协调，希望能尽快解决马先生家的燃眉之急。物业表示因为马先生家中的装修，当时并未找到漏水的原因，“但我们一定会加快排查速度，尽最大努力将马先生家的问题尽早解决。”

昨日，马先生向记者发来信息：家中漏水的原因已经找到，是楼上的主管道漏水和楼下的主管道堵塞所致，经过物业工作人员的处理，现在已经疏通完毕，漏水的问题得到了彻底解决。

辽沈晚报记者 崔晋涛



今日14条拾遗信息  
请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品14条信息，请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话：024-22662222

地址：沈阳地铁一号线滂江街站A出口 辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征
1	钥匙	蓝色钥匙牌
2	钥匙	绿哨挂坠
3	钥匙	红色
4	U盘	黑色
5	记事本	黑色
6	耳机	黑色
7	袋子	黑色
8	盒子	喇叭
9	雨伞	蓝色
10	雨伞	黑色
11	帽子	黑色
12	帽子	粉色
13	计算器	黑色
14	手推车	蓝色

## 楼顶小树已处理 危险解除



6月1日，辽沈帮帮帮以《楼顶长棵树 居民直呼危险》为题报道了文化路15-3号楼楼顶长树，居民担心安全的问题。

昨日上午，小区居民刘女士向记者表示，楼顶的小树已经被处理，向记者和积极协调的社

区表示了感谢。

当日，记者再次来到现场，发现此前楼顶随风摇摆的小树已经不见踪影，文化路社区姜书记介绍，在得知辽沈帮帮帮反映的情况后，立刻与该楼的产权单位取得联系，产权单位找到高空作业工人，于6月3日对这棵悬在楼顶的小树进行了处理。小树从根部被锯断，并在断口处抹上了油漆防止继续生长。

居民推断，这棵小树的形成是种子随风飘落到楼顶，卡在缝隙中，遇到雨水等滋润渐渐生长所致。

辽沈晚报记者 崔晋涛



吉祥步行街南口地砖破损、缺失



地点：沈阳市大东区吉祥步行街南口

槽点：步行街南口东侧的果鲜超市门前，地砖有大面积破损和缺失，露出底部的土层。旁边的一处消防井周围缺少保养，差不多有1/4处于悬空状态。这里行人众多，望相关部门尽快对破损路面进行修复。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

线缆配电盒露地面阻断人行道



地点：沈阳浑南西路与沈营大街交叉口西南侧

槽点：一条2厘米粗的线缆两端深埋地下，中间“牵着”一个黑色配电盒，将人行道和盲道阻断，相关部门赶紧把它挪走吧。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

自行车锁交通护栏影响通行



地点：沈阳市皇姑区岐山中路近青年北大街处

槽点：一辆退市很久的酷骑共享单车，被一根很粗的链锁锁在交通护栏上，自行车旁边有一根线杆，前方有一个配电箱，非常妨碍正常通行。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄